B cembe 5 rosioB n 14 Hor. CKOJIbKO U3 HUX JIIOAEN, & CKOJIbKO cobak?

X+y=5(ronosbl)
2x+4y=14(Horn)

2*x+4*x=14
X=3 X+y=5
y=2 X=5-y
3*24+2*4=14 2(5-y)+4y=14
0O _ 2*5-2*y+4y=14
yerioBeka u 2 2y=14-10
cobaku 2y=4
y=2
2*3+4*2=14(ronoskl) x=5-y=5-2=3

2+3=5(Horn)

B cembe 82 rosoBbl 1 294 Horn. CKOJIbKO M3 HUX JTIOAEN, @ CKOJIbKO cobak?

X+y=82(FOJ'IOBbI) YTO TaKoe X(Itoan) 1 4To Takoe y(cobakm)
2x+4y=294(Horn)
X=82-y
(82-y)*2+y*4=294
82*2-2y+4y=294
164-2y+4y=294
2y=130

y=65 cobaku
x=17 noau
OTBeT:65 cobak u
17 yenoBek



